

A
A17-A24

北京新闻

Beijing News

A18 北京新闻·时政

居民满意率低 社工将被辞退

A23 北京新闻·社区

小狗高空坠落 路人送医救治



车辆涉水 体验逃生

昨天,市交管局车管所京顺分所在华新凯业汽车解体厂里,演示解读了涉水时多种破窗方法和正确逃生方式,50多位市民使用这些利器,亲身体验破窗逃生的方法。在破窗后,一名体验者把腿先伸出车窗,整个身子横着出来,教练立马纠正:“一旦砸了玻璃,水会顺着车窗涌进来,这样肯定也出不去。”在教练指导下,女孩把头部和上身先探出,坐到刚砸碎的车窗上,然后用手向外推车顶,蜷起双腿,借助“水”的力量钻出。

新京报记者 尹亚飞 摄 A24·现场



播报

北京市质监局昨天在官网上公布,截至目前,各级质监共接报由于暴雨后进水造成停运电梯255台,经维修检测161台电梯已恢复运行。(廖爱玲)

门头沟景区全面恢复开放

潭柘寺、戒台寺部分墙体雨中倒塌,已恢复接待能力,车辆国道通行无障碍

新京报讯 (记者廖爱玲)门头沟区旅游委昨天表示,辖区内受“7·21”特大暴雨影响而临时关闭的A级以上景区,将从今日起全部恢复对市民开放。

潭柘寺、百花山、妙峰山等位于门头沟的著名旅游风景区一直都是市民出行的首选,但在“7·21”北京特大暴雨灾害中,门头沟作为受灾最严重的地区之一,多处景区也受到不同程度的损毁。为保证游客安全,山区多处景点因此临时关闭。

门头沟旅游委有关负责人介绍,暴雨中,108、109国道部分路段出现塌方造成断路,潭柘寺、戒台寺部分墙体倒

塌,抢险巡查突击队督促这些受灾单位尽快维修重建。经过近两周的清理作业和全面排查,目前门头沟山区国道塌方积水路段已完成清淤、排水等工作,车辆可无障碍通行,潭柘寺、戒台寺、京西十八潭、妙峰山、灵山等所有山区旅游景点可恢复接待各地游客。

目前,门头沟在近期排险过程中,除指导受灾景区清理塌方现场、修复重点景区、排除安全隐患外,还在易出现险情的地区拉设警戒线、竖立提示牌,并制定疏散应急制度,加大对易引发地质灾害景区的监测,多项措施保障主汛期来区游客的安全。

相关新闻

中国疾控中心 房山灾后暴发疫情可能性小

新京报讯 (记者蒋彦鑫 实习生徐晗)随着房山区暴雨灾后卫生防疫工作的开展,近20天以来,灾区未暴发疫情感染,也未发生放射源及化学品泄漏事件。昨日,中国疾控中心有关人士表示,此次北京灾后卫生防疫工作到位,暴发疫情可能性小。

水资源特别是饮用水资源的保护是维护灾区安全的一个重要方面。水资源消毒处理不

当,则极易滋生有害昆虫及病媒生物,造成传染病暴发的隐患。

中国疾病预防控制中心助理、卫生应急中心主任冯子健表示,房山灾区分向灾民提供的饮用水为桶装水,是已经过消毒处理的,可保证水的洁净。对于汛期内其他灾区,如使用的是自然水源,则必须经过严格的消毒处理。

对于房山的灾后救助情况,冯子健表示,卫

生部组织官员和专家去房山,从调研来看,灾后卫生防疫工作是比较到位的,包括灾民安置点的选择和防疫、饮水等食品的供应及医疗服务的提供等,都还不错。目前灾民生活逐步恢复正常,没有发生传染性疾。而防疫工作要做多久,取决于灾后恢复重建工作的进度,但从当前来看,房山暴发疫情的可能性很小。